

«Спасибо Вам, учителя!»

Номинация: «Профессия, что всем дает начало»
(сочинение-рассуждение о значении профессии учителя))

Автор: Паркин Иван Юрьевич,
ученик 8-б класса

Куратор: Новосельцева Елена Юрьевна,
учитель русского языка и литературы
ГБОУ Гимназия 114

Санкт-Петербург
2024

Спасибо Вам, учителя!

«Вся гордость учителя в учениках, в росте посеянных им семян», - так говорил об учителях Дмитрий Иванович Менделеев. Некоторые люди считают эту профессию очень трудной, кто-то называет почётной, а иные - скучной и неблагодарной. Я всё-таки придерживаюсь первого и второго мнения. А в своём сочинении мне бы хотелось порассуждать на тему: «Что же делает учитель для нас и для нашего будущего?».

Когда ребёнку исполняется семь лет, родители уже начинают готовить его к школе, к новой обстановке, правилам. Очень трепетно родители подходят к выбору учителя. «Кто сможет дать моему ребёнку знания?», «Кто будет относиться к нему по-доброму и ласково, а иногда держать в строгости?» — вот те вопросы, которые они задают и пытаются найти на них ответы. Я бы сказал, что подойдёт любой ПЕДАГОГ. Если человек стал учителем, значит он имеет все необходимые для этого качества. Здесь нет места глупым, безынициативным, бесчувственным, безответственным, слабым, неорганизованным и злым людям. Мудрость, собранность, ответственность, понимание, справедливость, доброта, честность, грамотность – вот те качества, которые успешно гармонируют в каждом учителе.

Придя первого сентября на школьную линейку, мы видим человека, имя и отчество которого не забудем никогда, а воспоминаниями, связанными с ним, мы будем делиться со своими детьми и внуками.

Добрая и красивая женщина или сильный и мужественный мужчина отведёт тебя в класс и покажет твою парту, за которой ты проведёшь девять или одиннадцать лет своей жизни. За время обучения в школе мы не задумываемся, сколько нервов и сил вкладывают в нас учителя. Они показывают нам новые миры, рассказывают о великих людях, объясняют написания слов и каждый день мотивируют совершенствоваться и идти

вперёд. Кто как не учитель, поможет нам выбрать путь, по которому суждено идти, раскроет твой талант, неведомый даже тебе.

«Вкладывать душу в кого-то», - выражение, знакомое многим, но про учителей мы можем сказать: «Они вкладывают в нас свою жизнь.». Бессонные ночи за проверкой тетрадей, а завтра уже нужно подбирать материал к новой теме, найти такое объяснение, которое отложится в головах учеников до конца жизни и поможет сдать Единый государственный экзамен.

Не могу не сказать о ценности того учителя, с которым можно поговорить о жизни и поделиться самым сокровенным. А педагогу, умеющему дать хороший совет, вообще цены нет. Скажу без ложной скромности, что у меня есть такой учитель, их даже несколько. Они смогут увидеть в тебе будущего Гагарина, Чайковского, Ломоносова или Паустовского. А главной наградой для скромного человека с профессией учитель является тот факт, что его работа проделана не напрасно!

Вот как много делает для нас этот важный человек. С уверенностью можно утверждать, что учитель – профессия, которая даёт всему начало. Потом многие читатели могут задаться вопросом: «Если же учитель делает для меня так много всего, что же я могу сделать для него?». Ответ чрезвычайно прост и изящен. Просто скажите: «СПАСИБО!».